



《唐山大地震》点燃了国产电影的票房，也点着了一位老演员的肺管子。孙海英再次炮轰冯小刚的《唐山大地震》表示，冯小刚送了自己票，但是自己没去看，他自己只看外国电影，这一次，冯小刚没有再忍，直接更新微博大骂孙海英有病，为老不尊。如果说第一次孙海英炮轰冯小刚还可以理解成为电影娱乐化仗义直言，那么这一次就让人看不懂，这位老先生怎么和冯小刚没完了。



## 孙海英又挑事 冯小刚对着掐

# 两个老男人 脾气大 嘴很刁

### 你“太恶心” 你“为老不尊”

事件

**孙海英：6亿多吗？太恶心了**

日前，记者问孙海英是否看过正在上映的《唐山大地震》？孙海英表示，冯小刚送了《唐山大地震》的票给他，他都没去看。他从不看国产电影，但他称赞自己老婆吕丽萍演的《玩酷

青春》“演得好，有生活”！在8月26日第十七届大学生电影节现场，孙海英更是直接说：“6亿多吗？就算是60亿，在全世界也是最差，才值一亿美元。太恶心了。”

**冯小刚：不搭理他还来劲了**

8月29日凌晨，冯小刚更新其微博，直指孙海英在面个别媒体时声称其送《唐山大地震》电影票一事纯属谎言。冯小刚在微博中表示：孙海英称我给他送《唐》电影票。不想说他撒谎，可能是他产生了幻觉。我不会给他电影票，他需要吃药的话我到是可以给他送药。通常来说我不建议让病人看电影的。我们不仅要

对人负责也要对同场观影的观众负责。没招他没惹他，不搭理他他还来劲了，骂顺口了是怎么着？既然为老不尊，这脸我还就不给了，真把自己当石光荣了，走哪都敬礼，不打仗难受是吧？不看中国电影你当什么中国演员呀？荷里活演戏去呀，看不起商业片，真清高你演戏别收钱呀。

【回放】

今年5月5日孙海英曾炮轰冯小刚“装洋蒜”，并称中国电影市场已经变成了娱乐片的沙漠。5月6日，冯小刚回应“装洋蒜”一事，称“孙海英同志很可爱”。

让人质疑的是孙海英两次炮轰冯小刚的时间，第一次是他自己演的话剧《培尔·金特》的新闻发布会，第二次是在他妻子吕丽萍参演的新片《玩酷青春》的活动现场

■华声



朱柔妹

8月28日，在时尚奢华的长沙豪布斯卡酒店内传来一阵阵掌声，2010新壹周·长沙豪布斯卡中秋“阅饼式”活动在此举行。2009年星姐、娱乐频道节目主持人朱柔妹、《一家老小向前

## 为什么星姐不减肥？为什么小天乐满场跑？

# 都是被月饼惹的祸

本报“阅饼式”评出最好吃的十款月饼



李俊豪

实习生龙岱林 摄

冲》中小天乐扮演者的李俊豪以及77岁的社区老名人肖发齐捧场，并大呼月饼好吃又好玩。

作为电视节目主持人，朱柔妹说自己一直在减肥，要保

持身材，可是看到这么多好吃的月饼，她说自己要豁出去了，连续吃了十几种口味的月饼，撑到爆。“不过我还是最爱蛋黄月饼。”虽然中秋节不一定能陪家人过，但是朱柔妹已经决定为父母亲买一份礼物：“就是我今天吃到的最好吃的月饼。”

李俊豪在《一家老小向前冲》中扮演调皮的天乐，在生活中他也是非常的活泼好动，在试吃现场，他回忆起自己小时候与伙伴在中秋节打赌的游戏，输了之后，被抹了整脸的月饼，“今天已经吃得很撑了，还找到了我最喜欢吃的月饼，下

次带到剧组给朋友吃。”

由华声在线网站的投票选出来的长沙“十佳月饼品牌”均参与到活动的评选。罗莎金牌蛋黄酥月饼、九如斋金酥腿月饼、双桥鲍鱼翅月饼、元祖花伴月月饼、马里奥蛋黄莲蓉月饼、长沙豪布斯卡酒店的南岛香椰月饼、长沙皇冠假日酒店的红酒蔓越莓月饼、长沙芙蓉国豪廷酒店的荷叶板栗月饼、长沙通程国际大酒店的玄米抹茶月饼以及长沙运达喜来登酒店的广式香辣牛肉月饼纷纷获选，成为在场所有人心目中的“十佳口味月饼”。

■田健宇

## 从“被晋级”到“被淘汰”

杨秀措冷对结果

花儿5进4时，代悦的退出让对手杨秀措“情何以堪”。29日凌晨4进3比赛中，杨秀措顶着压力奋力演出，不过最后输给了绿叶评审一直偏爱的莫龙丹。走下赛场，杨秀措以“我不想接受任何采访”拒绝媒体，而评委王东在后台对于杨秀措的出局大发惋惜之情。代悦退赛将杨秀措送入

全国4强，不知是否因此，杨秀措更想以优异的表现受到肯定。这个曾经被批为“发挥不稳定，没找准曲风”的花儿，这次终于获得了评委的一致肯定，黄韵玲感慨道：“一个星期没见，杨秀措完全脱胎换骨了，声音、舞台和肢体，每一个细节都发挥得特别好，喜怒哀乐也都在这首歌里呈现出来

了”。王东也是赞不绝口：“真的非常惊艳，情感的爆发、眼神，与音乐和肢体完全融为一体了”。过程虽然绚烂，结果却不让人满意。最后杨秀措以11比17的票数不敌莫龙丹，止步全国3强。走下赛场，杨秀措没有哭泣，只冷冷地说，“我不想接受任何采访”，失望之情溢于言表。

评委王东在台下为杨秀措打抱不平，“明显杨秀措是今晚最具有大将之风的选手，可是只有我一个人选择了她，其他评委都把票投给了李慧，真是不可思议。”而被问到心目中的冠军人选，王东更是表现出自己的失望之情：“原本觉得杨秀措有冠军之相，现在得重新发现了”。

■记者 袁欣



## 宝石蓝 风情

在《星梦恋人》、《马大师》、《律政佳人》中有出色表现的艺人王雅捷日前受某杂志邀请，拍摄了一组彰显淑女风范的清凉写真。一贯以大青衣形象示人的王雅捷在镜头前自由展露，风情万种，将宝石蓝裙子演绎得清新妩媚。



这哥们真诡异



复古潮哥是赵传。恭喜华声网友laox和手机用户1376\*\*\*5477成功抢到奖品！请带好您的有效证件，于8月30日下午3点到6点来本报三楼文娱部领取您的奖品。图中这位帅哥带着诡异笑容。你知道他是谁吗？我们将在回答正确且信息齐全的读者中，随机抽取两位幸运读者，各送出草原牧歌·契丹文化精华展门票1张！

■实习生 张毓雯

娱乐大嘴巴

## 何云伟、李菁另立山头



继“退社风波”后，何云伟、李菁这两位原德云社骨干日前首次联合公开亮相，出席“相声新势力”演出发布会。会后何云伟、李菁

依旧对退出德云社的原因讳莫如深。据悉，何、李二人有成立新相声团体的打算，并表示会吸取经验教训，改进经营模式，但强调这种调整并非针对德云社。

大嘴巴：于情惋惜何李离开德云社，于理多一些相声剧社诞生未必不是好事。

## 希尔顿藏毒又被抓



据报道，于当地时间8月28日拉斯维加斯地铁警察在韦恩赌场前拦下了希尔顿，并对其车辆进行搜查，在她的皮包中发现了可卡因，随之将其逮捕。这

已经是希尔顿第三次被捕，在此之前希尔顿因持有非法物质被带往克拉克拘留中心，但因缺乏直接证据在上周六被释放。

大嘴巴：屡教不改必遭报应。

演出

## 群众文化月有看、有吃

本报8月29日讯 湘昆、湘剧、花鼓戏等传统戏剧加上苗族、瑶族、土家族等民族舞蹈、民歌，再配上免费的美食，为期一个月的锦绣潇湘群众文化月为长沙市民奉上一道视觉和味觉的文化大餐。8月28日晚，文化月在锦绣潇湘文化创意产业园都乐大舞台、青春广场正式启动。从8月28日到9月26日20余家艺术团体，每周五、周六晚上演出。内容包括群众文化展演、美食文化节、花好月圆中秋晚会、花好月圆系列群众游园活动等。中秋和国庆佳节期间，还将设宴700桌（每天100桌），免费让游客品尝美食。

■华声

本报首席律师 长沙市优秀律师  
**湖南金州律师事务所** 陈平凡 律师  
 全国优秀律师事务所  
 本报首席律师免费咨询热线：13397516088